
Sondage - Actualisation de
la politique familiale et des
ainés et élaboration du
plan d'action 2022-2025

RAPPORT : RÉSULTATS DU SONDAGE
09 November 2021 - 19 November 2021

Nom du projet:
Politique familiale et des aînés et nouveau plan 
d'action



QUESTIONS DE SONDAGE
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Q1  À quel genre vous identifiez-vous ?

112 (34.5%)

112 (34.5%)

212 (65.2%)

212 (65.2%)

1 (0.3%)

1 (0.3%)

Homme Femme Non-binaire

Options de questions

Question obligatoire (324 réponse(s))
Type de question: Question de décrochage
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Q2  À quelle tranche d'âge appartenez-vous ?

1 (0.3%)

1 (0.3%)

65 (20.0%)

65 (20.0%)

117 (36.0%)

117 (36.0%)

73 (22.5%)

73 (22.5%)

69 (21.2%)

69 (21.2%)

Moins de 18 ans 18 à 35 ans 36 à 49 ans 50 à 65 ans 65 ans et plus

Options de questions

Question obligatoire (324 réponse(s))
Type de question: Question de décrochage
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Q3  Avez-vous un ou des enfants appartenant aux tranches d’âge suivantes ?

Moins de 5 ans 5 à 11 ans 12 à 18 ans Aucun

Options de questions

20

40

60

80

100

120

140

160

91 92

54

149

Question obligatoire (324 réponse(s))
Type de question: Question de la case à cocher
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Q4  Quel est votre lieu de résidence ?

323 (99.4%)

323 (99.4%)

2 (0.6%)

2 (0.6%)

Saint-Bruno-de-Montarville Ville avoisinante (svp précisez)

Options de questions

Question obligatoire (324 réponse(s))
Type de question: Question de bouton de radio
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Q5  Êtes-vous satisfait de l’offre de services en sport et loisir offerte par la ville et les

organismes ?

40 (12.3%)

40 (12.3%)

141 (43.4%)

141 (43.4%)

67 (20.6%)

67 (20.6%)

70 (21.5%)

70 (21.5%)

7 (2.2%)

7 (2.2%)

Très satisfait Satisfait Ni satisfait, ni insatisfait Insatisfait Ne sais pas

Options de questions

Question obligatoire (324 réponse(s))
Type de question: Question de décrochage
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Q6  Fréquentez-vous les activités libres de la Ville ? (Par exemple: patinage, hockey,

ringuette, natation, badminton, basketball)

178 (54.8%)

178 (54.8%)

147 (45.2%)

147 (45.2%)

Oui Non (svp précisez pourquoi)

Options de questions

Question obligatoire (324 réponse(s))
Type de question: Question de bouton de radio
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Q7  L’offre de la Ville en installations sportives est-elle suffisante ?

108 (33.2%)

108 (33.2%)

217 (66.8%)

217 (66.8%)

Oui Non

Options de questions

Question obligatoire (324 réponse(s))
Type de question: Question de bouton de radio
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Q8  Êtes-vous satisfait de l’offre culturelle offerte par la Ville et les organismes (tel que cours

de langue, arts, musique, conférences, spectacles, expositions, etc.) ?

58 (17.8%)

58 (17.8%)

150 (46.2%)

150 (46.2%)

89 (27.4%)

89 (27.4%)

22 (6.8%)

22 (6.8%)6 (1.8%)

6 (1.8%) 0 (0.0%)

0 (0.0%)

Très satisfait Satisfait Ni satisfait, ni insatisfait Insatisfait Ne sais pas Très insatisfait

Options de questions

Question obligatoire (324 réponse(s))
Type de question: Question de décrochage
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Q9  Avez-vous visité le nouveau microsite « Découverte patrimoine et culture » accessible

sur culture.stbruno.ca ?

29 (8.9%)

29 (8.9%)

296 (91.1%)

296 (91.1%)

Oui Non

Options de questions

Question obligatoire (324 réponse(s))
Type de question: Question de bouton de radio
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Q10  Quelle est votre appréciation du microsite « Découverte patrimoine et culture » ?

Aucunement apprécié

Peu apprécié

Apprécié

Très apprécié

Options de questions

5 10 15 20 25 30 35

Niveau d'appréciation 9182

Question facultative (29 réponse(s), 296 sauté)
Type de question: Likert Question
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Q10  Quelle est votre appréciation du microsite « Découverte patrimoine et culture
» ?

Très apprécié : 9

Apprécié : 18

Peu apprécié : 2

Aucunement apprécié : 0

2 4 6 8 10 12 14 16 18 20

Niveau d'appréciation
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Q11  Habituellement, au cours d'une année, hors pandémie, à quelle fréquence allez-vous

dans les lieux suivants ?

1 fois / année

Moins de 10 fois / année

1 fois / mois

2 à 3 fois / mois

1 fois / semaine

2 à 3 fois / semaine

Tous les jours ou presque

Je ne suis pas allé dans ce lieu

Options de questions

100 200 300 400

Bibliothèque

Centre communautaire

Centre Marcel-Dulude

Marché public

Place du Village

Vieux Presbytère

Parc national du Mont-
Saint-Bruno

45

143

78

35

17

77

14

1

11

3

22

6

3

31

4

60

33

18

3

51

47

17

63

52

5

53

55

20

54

70

14

17

62

70

21

51

77

69

97

73

80

108

50

42

72

130

51

14

75

11

Question obligatoire (324 réponse(s))
Type de question: Likert Question
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Q11  Habituellement, au cours d'une année, hors pandémie, à quelle fréquence
allez-vous dans les lieux suivants ?

Je ne suis pas allé dans ce lieu : 45

Tous les jours ou presque : 0

2 à 3 fois / semaine : 6

1 fois / semaine : 33

2 à 3 fois / mois : 52

1 fois / mois : 70

Moins de 10 fois / année : 77

1 fois / année : 42

10 20 30 40 50 60 70 80 90

Bibliothèque
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Je ne suis pas allé dans ce lieu : 143

Tous les jours ou presque : 1

2 à 3 fois / semaine : 3

1 fois / semaine : 18

2 à 3 fois / mois : 5

1 fois / mois : 14

Moins de 10 fois / année : 69

1 fois / année : 72

20 40 60 80 100 120 140 160

Centre communautaire
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Je ne suis pas allé dans ce lieu : 78

Tous les jours ou presque : 0

2 à 3 fois / semaine : 0

1 fois / semaine : 3

2 à 3 fois / mois : 0

1 fois / mois : 17

Moins de 10 fois / année : 97

1 fois / année : 130

20 40 60 80 100 120 140

Centre Marcel-Dulude
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Je ne suis pas allé dans ce lieu : 35

Tous les jours ou presque : 0

2 à 3 fois / semaine : 0

1 fois / semaine : 51

2 à 3 fois / mois : 53

1 fois / mois : 62

Moins de 10 fois / année : 73

1 fois / année : 51

10 20 30 40 50 60 70 80

Marché public
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Je ne suis pas allé dans ce lieu : 17

Tous les jours ou presque : 11

2 à 3 fois / semaine : 31

1 fois / semaine : 47

2 à 3 fois / mois : 55

1 fois / mois : 70

Moins de 10 fois / année : 80

1 fois / année : 14

10 20 30 40 50 60 70 80 90

Place du Village
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Je ne suis pas allé dans ce lieu : 77

Tous les jours ou presque : 3

2 à 3 fois / semaine : 4

1 fois / semaine : 17

2 à 3 fois / mois : 20

1 fois / mois : 21

Moins de 10 fois / année : 108

1 fois / année : 75

10 20 30 40 50 60 70 80 90 100 110 120

Vieux Presbytère
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Je ne suis pas allé dans ce lieu : 14

Tous les jours ou presque : 22

2 à 3 fois / semaine : 60

1 fois / semaine : 63

2 à 3 fois / mois : 54

1 fois / mois : 51

Moins de 10 fois / année : 50

1 fois / année : 11

10 20 30 40 50 60 70

Parc national du Mont-Saint-Bruno
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Q12  Selon vous, l’offre de la Ville en installations communautaires est-elle suffisante ?

248 (76.3%)

248 (76.3%)

77 (23.7%)

77 (23.7%)

Non Oui

Options de questions

Question obligatoire (324 réponse(s))
Type de question: Question de bouton de radio
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Q13  Par le biais de quel(s) outil(s) de communication parmi les suivants la Ville a le plus de

chances de vous joindre ?

Ici Saint-Bruno Programme loisir et culture Affichage sur les panneaux électroniques situés aux entrées de la ville

Infolettre hebdomadaire Journal local Les Versants Twitter Instagram Facebook

Site web (stbruno.ca)

Options de questions

25

50

75

100

125

150

175

200

225

173

187

22

13

126

205

139

131

44

Question obligatoire (324 réponse(s))
Type de question: Question de la case à cocher
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